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WIMP SOCKS. Горская Ирина. Ноябрь 2021. Все права защищены

Для личного пользования. Копирование, в том числе размещение
данного описания частично или полностью на любых интернет-ресурсах 
запрещены без письменного согласия автора.

Описание по вязанию носков на спицах имеет среднюю степень 
сложности. Носки вяжутся сверху вниз жаккардом, начиная от манже-
ты, с клином подъема, пяткой с косым швом и ленточным мыском. 
Инструкция содержит схемы, порядное описание для размеров 35–40.

WIMP
s o c k s

# w i m p _ s o c k s  

Специально для носочного фестиваля “Просто космос!” 
(Instagram, @socks_fest). При размещении фото носков, 
связанных по данной инструкции, ссылка на автора обязательна.

@gorskaya_irina

https://www.instagram.com/gorskaya_irina/
https://www.instagram.com/gorskaya_irina/
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Об
Обхват стопы
большой

L Длина стопы

Размер
35/36 (37/38, 39/40)

Длина стопы
22–23,5 (23,5–25; 25–26,5) см

Обхват стопы (большой)
21–24 (23–26, 25–28) см

Инструменты
• круговые спицы № 2,75 мм (или другой 
размер для достижения заданной плотности)
• игла трикотажная

Плотность жаккардовой резинки 1х1 на спицах № 2,75: 10 х 10 см = 40 п.х 35 р.

Материалы
Оригинальная пряжа
•  Ц1 (35–60г) – Regia Premium Silk 
(цвет 00031)
•  Ц2 (35–60г) – Debbie Bliss Rialto 
Luxury Sock (цвет 08 Fusion)

*При выборе размера ориентируйтесь, 
главным образом, на большой обхват стопы.

Условные обозначения и сокращения

- цвет 1 основной (Ц1)

- цвет 2 дополнительный (Ц2)

- лицевая петля (лиц.) Ц1

- изнаночная петля (изн.) Ц2

- скрещённая (скрещ.) лицевая петля с наклоном вправо из протяжки Ц1

- скрещённая лицевая петля с наклоном влево из протяжки Ц1

- скрещённая изнаночная петля из протяжки Ц2 за полотном

- 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (2 вм. лиц. нп.) Ц1

- 2 петли вместе лицевой с наклоном влево (2 вм. лиц. нл.) Ц1

- снять (сн.) петлю Ц2

- нет петли

- 1 изнаночную снять, 2 петли поменять местами (лиц. сверху),
вернуть на левую спицу 1 изнаночную: провязать 2 вместе изнаночной, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо

- 1 лицевую снять, 2 петли поменять местами (лиц. сверху),
вернуть на левую спицу 1 лицевую: провязать 2 вместе лицевой с наклоном
влево, 2 вместе изнаночной

п. – петля (-и)
2 вм. изн. – провязать 2 вместе изнаночной
двойн. – двойная петля
повт. – повторить
разв. – развернуть полотно
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ДВУХЦВЕТНЫЙ НАБОРНЫЙ КРАЙ

КЛИН ПОДЪЁМА

Схема 1. Размер 35/36

1.   Поместите нить Ц1 на указательный палец и нить Ц2 на боль-
шой палец левой руки, хвостики обеих нитей в правой руке, 
остальные пальцы прижимают нити, идущие к клубкам, – к ладони.
2. Введите спицу в переднюю стенку петли Ц2 на большом 
пальце, захватите переднюю стенку нити Ц1 и вытяните ее, затя-
нув петлю.
3. Затем переведите спицу под заднюю стенку петли нити Ц1 на 
указательном пальце и захватите заднюю стенку нити Ц2 на боль-
шом пальце – вытяните и затяните петлю. Таким образом на спице 
получилось 2 петли разного цвета.
4. Продолжайте эти действия, пока на спице не окажется нужное 
количество петель.

ПАГОЛЕНОК
Наберите на спицы 2,75 мм 72 (80, 88) петель. Распределите п. на 1+2 сп.: 
35+37 (39+41, 43+45) п. Вяжите резинкой 1 лиц. Ц1 х 1 изн. Ц2 (начиная с лиц.) 
40 (45, 50) рядов.

*или желаемую высоту манжеты.

Продолжите круговое вязание клина подъема на 2 сп. по схеме 1 (2, 3).

Ряд 1: 35 (39, 43) п. резинкой
+ 15 (17, 19) п. резинкой, скрещ. лиц. нп. из протяжки Ц1, скрещ. изн. из 
протяжки Ц2, 7 п. резинкой, скрещ. изн. из протяжки Ц2, скрещ.
лиц. нл. из протяжки Ц1, 15 (17, 19) п. резинкой.
Ряд 2, 3, 4: 76 (84, 92) п. резинкой.
Ряд 5–12 (5–16, 5–20): продолжить вывязывание клина 
по схеме 1 (2, 3).

*В последнем ряду клина подъёма оставить завершающие 2 п. непровязан-
ными.
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Схема 2. Размер 37/38

Схема 3. Размер 39/40
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Перейдите на круговое вязание клина стопы по схеме 4 (5, 6).Двойные петли выполняются следующим образом:
в изн. и лиц. рядах завести рабочую нить сверху назад и затянуть.
И в дальнейшем каждую двойную петлю провязывать как одну петлю.

При вязании пятки разворачивать полотно на изн. сторону против часо-
вой стрелки, на лиц. – по часовой.

Ряд 1 (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 43 (51, 59) п. резинкой.
Ряд 2 (лиц.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 41 (49, 57) п. резинкой.
Ряд 3: разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 39 (47, 55) п. резинкой.
Ряд 4: разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 37 (45, 53) п. резинкой.
Ряд 5–13 (5–15, 5–17): продолжать вязать укороченными рядами, пока 
между двойн. не останется 19 (23, 27) п.
Ряд 14 (16,18) (лиц.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 33 (39, 45) п. резинкой.
Ряд 15 (17,19) (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 47 (55, 63) п. резинкой.
Ряд 16 (18, 20) (лиц.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 33 (39, 45) п. резинкой.
Ряд 17 (19, 21) (изн.): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 19 (23, 27) п. резинкой.
Ряд 18 (20, 22): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 21 (25, 29) п. резинкой.
Ряд 19 (21, 23): разв., двойн. Ц2, двойн. Ц1, 23 (27, 31) п. резинкой.
Ряд 20–30 (20–34, 20–38): продолжить вязание удлиненными рядами, 
пока на 2 сп. по краям не окажется по 4 дв.

ПЯТКА КЛИН СТОПЫ

Схема 4. Размер 35/36

Ряд 1, 2, 3: 84 (96, 108) п. резинкой.
Ряд 4: 35 (39, 43) п. резинкой 
+ 18 (22, 26) п. резинкой, 1 изн. сн., поменять местами лиц. и изн. 
(лиц. сверху), вернуть 1 изн. на левую спицу, 2 вм. изн., 2 вм. лиц. 
нп., 5п. резинкой, 1 лиц. сн., поменять местами лиц. и изн. (лиц. 
сверху), вернуть 1 лиц. на левую спицу, 2 вм. лиц. нл., 2 вм. изн., 
18 (22, 26) п. резинкой.
Ряд 5–12 (5–16, 5–20): продолжить вывязывание клина стопы по 
схеме 4 (5, 6).

Продолжить вязание по кругу 40–45 рядов и закончить 
за 4 (4,5; 5) см до конца стопы.
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Схема 5. Размер 37/38

Схема 6. Размер 39/40
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Свяжите мысок соответствующего размера по схеме 7 (8, 9).

МЫСОК

Схема 7. Размер 35/36

Схема 8. Размер 37/38
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Схема 9. Размер 39/40

Обрежьте и спрячьте внутрь носка кончик нити Ц1. Переместите последнюю п. на первую сп., чтобы получилось равное количество: 16+16
(16+16, 18+18) п.
Нить Ц2 обрежьте на расстоянии 20 см от полотна и сшейте открытые петли мыска трикотажным швом «петля в петлю». 
Спрячьте кончики, проведите ВТО.
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